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Až mezi českou tenisovou elitu se probojovalo družstvo mladších žáků Tenisového klubu
Zlín, které tvoří také členové Krajské tenisové akademie Zlínského kraje. Druhé místo v
dlouhodobé soutěži přeboru Jihomoravského kraje jim zaručilo vstupenku mezi dvanáctku
nejlepších družstev nejmladší věkové kategorie v České republice. Navíc pořadatelstvím
Mistrovství České Republiky družstev mladších žáků byl pověřen Zlín a v domácím
prostředí se svěřenci Jiřího Svobody neztratili.

V úvodním kole čtyřdenního finálového turnaje přehráli malí tenisté TK Zlín vítěze jihočeského
přeboru TK Pelhřimov jasně 7:2. Čtvrtfinálový los jim přisoudil dlouholetého suveréna českého
tenisu prostějovský Agrofert, který Zlíňákům zastavil cestu za medailemi. V boji o páté místo podlehli
svěřenci Jiřího Svobody nejtěsnějším rozdílem 4:5 TK Liberec, když klíčový bod utekl ve vyrovnaném
zápase Michalu Výmolovi, který podlehl favorizovanému Štěpánkovi poměrem 6:3, 4:6, 4:6.
Závěrečnou sedmé místo získal domácí tým po jasné výhře 7:2 nad severomoravským přeborníkem
TK Slavii Orlová. O sedmou příčku mezi tenisovými kluby České republiky se zasloužila sestava:
Ostravský, Orlita, Výmola, Trunečka, Šmídová, Nováková a Hujíková.

Pochvalu svým svěřencům vysekl trenér družstva Jiří Svoboda: „Jsem rád, že se v konkurenci
dvanácti nejlepších družstev z celé České republiky zhodnotila nejen koncepční práce našeho kubu,
ale také první plody projektu Krajské tenisové akademie. Díky výrazné podpoře Zlínského kraje i
statutárního města Zlín, se mohou setkávat v Krajské tenisové akademii na dvorcích nejlepší hráči ze
Zlínského kraje, což je pro tenisový růst hráčů nezbytný předpoklad. Už samotný postup do
republikového finále znamenalo pro nejmladší hráče uspět v silné regionální konkurenci tenisových
klubů z Brna či Jihlavy. Že jsou naši nejmladší žáci na správné cestě potvrdily i výsledky zápasů s
kompletní českou tenisovou špičkou.“

Držet palce a povzbudit zlínské hráče přišel do tenisového areálu na Vršavě také radní Zlínského
kraje pro mládež a sport Jiří Jaroš: „Bylo velmi příjemné přesvědčit se na vlastní oči, že podpora,
kterou vkládá Zlínský kraj do projektu Krajské tenisové akademie nese ovoce a pomáhá udržet na
tenisových dvorcích nejmenší děti, které navíc dokáží využít poskytovaných podmínek ke svému
tenisovému růstu a napomáhá jim dostat se mezi českou tenisovou špičku.“

Republikové mistrovství mladších žáků skončilo i pořadatelským úspěchem, který ocenilo i vedení
Českého tenisového svazu. Poděkování pořadatelskému TK Zlín tlumočil od prezidenta Českého
tenisového svazu Ivo Kaderky předseda Jihomoravského tenisového svazu a současný prezident TK
Zlín Jan Macharáček „Díky podpoře Zlínského kraje a statutárního města Zlín se nám podařilo
vytvořit podmínky nejen pro hladký průběh celého mistrovství, ale myslím, že více jak stovka malých
tenistů odjížděla z metropole Zlínského kraje s trvalými zážitky. Znovu jsme potvrdili, že ve Zlíně
můžeme pořádat nejvýznamnější tenisové soutěže v jakékoliv věkové kategorii.“

Předat medaile i diplomy všem účastníkům mistrovství přišel i náměstek hejtmana Zlínského kraje
David Vychytil. „Zlín patří neoddiskutovatelně mezi významná centra tenisu v České republice. Navíc
je krajským městem, které láká k bydlení i návštěvě. Proto nám přišlo logické podpořit tenisové
setkání dvanácti nejlepších týmů z celé republiky a jsme rádi, že z našeho kraje odjedou s krásnými
vzpomínkami nejen na tenisová vítězství, ale i na dny prožité v našem kraji.“
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